

Roční zpráva o činnosti Institutu pro evropskou politiku EUROPEUM za rok 2019

V roce 2019 Institut pro evropskou politiku EUROPEUM pokračoval již 21. rokem ve svém působení a úspěšných aktivitách od výzkumu a publikační činnosti přes projekty až po organizaci akcí pro odbornou i širokou veřejnost. Během roku 2019 se nám podařilo, ať už ve spolupráci, či vlastní iniciativou, zrealizovat 19 projektů, 100 seminářů a debat pro veřejnost (mnoho z nich mimo Prahu a 15 akcí v Bruselu) a řadu workshopů pro studenty a veřejnost a dalších uzavřených akcí, jako jsou například expertní kulaté stoly. V roce 2019 naši pracovníci vydali celkem 73 publikací, napsali 20 blogových příspěvků a 122krát vystoupili v médiích a EUROPEUM také zorganizovalo konference jako [Prague European Summit](#), [Transatlantic Policy Forum](#) či [Patnáct let ČR v EU](#) a v neposlední řadě rozšířilo zapojení do dalších mezinárodních projektů. Díky všem těmto aktivitám Institut pro evropskou politiku EUROPEUM potvrdil v rámci celosvětového hodnocení [Global Go To Think Tank Index](#), srovnávajícího více než 8 000 think-tanků, pozici nejlepšího think-tanku v České republice a polepšil si na pozici druhé nejlepší instituce v celé střední a východní Evropě.

S měsíčním průměrem osmi veřejných akcí, osmi publikací či blogových příspěvků, 10 výstupů v médiích, více než jednoho projektu a řady workshopů, jednání a dalších událostí přispěl Institut pro evropskou politiku EUROPEUM k demokracii, bezpečnosti, stabilitě, svobodě a solidaritě napříč Evropou a k aktivnímu vystupování České republiky v Evropské unii. Děkujeme všem partnerům za podporu, a ačkoliv první polovina roku 2020 přinesla bezprecedentní situaci a řadu překážek, věříme, že se nám společně bude dále dařit naplňovat naše společné cíle i v tomto roce a letech následujících.

Uskutečněné projekty

Prague European Summit – je koncipován jako platforma pro pravidelné strategické diskuse na vysoké úrovni týkající se témat spojených s Evropskou unií. Jeho cílem je hledat společné odpovědi na klíčové výzvy, kterým Evropa čelí v hospodářské, sociální a zahraniční politice. Pátý ročník Summitu proběhl 27.–29. května 2019 v Černínském paláci a v jeho rámci se konalo přes 25 diskusí (tzn.

diskuse na hlavním summitu vč. všech side-events), jichž se zúčastnilo přes 500 hostů. Tento ročník byla značná pozornost věnována také vyváženosti žen a mužů na panelech. Celkově na všech panelových diskusích včetně doprovodných akcí bylo 103 řečníků z řad vysokých politických představitelů, odborníků, medií i soukromého sektoru, z tohoto počtu bylo víc než 40 % žen.

Think Visegrad – EUROPEUM je zakladatelem a aktivním účastníkem v síti think-tanků z visegrádských zemí. V rámci projektu Think Visegrad EUROPEUM přispívá ke krátkodobým a dlouhodobým analýzám pro vlády zemí V4, přijímá na krátkodobou odbornou stáž experta mimo zemí V4 a v neposlední řadě reprezentuje síť v Bruselu.

Bruselská kancelář – aktivity Bruselské kanceláře pokračovaly na velice vysoké úrovni i v roce 2019 a navázaly tak na činnost zahájenou v roce 2016, kdy EUROPEUM otevřelo jako první český think-tank své zastoupení v Bruselu. Cílem kanceláře je posílit vazby mezi debatami v Praze a Bruselu, přinášet české perspektivy do Bruselu a naopak zprostředkovávat bruselské prostředí domácímu publiku. Bruselská kancelář v průběhu roku realizovala řadu akcí pro širokou nebo odbornou veřejnost a zároveň v Bruselu reprezentovala síť výzkumných center Think Visegrad. Přispívala také velkou měrou k výzkumným a advokačním aktivitám Institutu EUROPEUM.

EuropaSecura – od ledna do července 2019 se uskutečnil již 12. ročník unikátní celorepublikové soutěže pro studenty středních škol o bezpečnosti, Evropské unii a Severoatlantické alianci a jejich rolích v systému mezinárodní bezpečnosti. V tomto roce se aktivně účastnilo 1560 studentů ze všech krajů ČR, kteří museli v tříčlenných týmech projít složitým online testem, vypracovat bezpečnostní analýzu současného konfliktu a obhájit ji v ústních krajských kolech. Nejlepší tým z každého kraje se poté účastnil celostátního finále formou intenzivního pětidenního workshopu organizovaného v úzké spolupráci s Ministerstvem obrany a Armádou ČR. Tři nejlepší týmy z finálového kola vyhrály studijní zájezd do Bruselu od Zastoupení Evropské komise v ČR.

Debaty Café Evropa – společně se Zastoupením Evropské komise v ČR a Kanceláří Evropského parlamentu jsme v roce 2019 pokračovali v sérii pravidelných debat Café Evropa, které mají za cíl posílit veřejnou diskusi o vybraných otázkách EU a nových nástrojích a mechanismech koordinace politik EU, ale i o domácích tématech s mezinárodním přesahem. O debaty Café Evropa byl standardně velký zájem, mnohdy až nad možnou kapacitu, a také proto byl z každé z nich vždy

pořizován, vedle reportu a live tweetingu nejzajímavějších citátů, také video záznam. Ten je následně zpřístupněn na kanálu evropskakomise.cz na YouTube.com a umožňuje zájemcům zhlédnout debatu kdykoliv a odkudkoliv. V roce 2019 jsme s řadou zajímavých hostů uspořádali celkem devět debat Café Evropa v Praze a 10 debat Café Evropa v regionech, které se uskutečnily v kavárnách krajských měst vybraných pro debatu.

Internetový portál 15 let ČR v EU – v rámci oslav a připomenutí 15. výročí vstupu České republiky do Evropské unie vytvořilo EUROPEUM webovou stránku www.15letveu.cz. Web mapuje prostřednictvím infografik, a především rozhovorů s důležitými experty a politiky, kteří měli nebo stále mají velký vliv na evropskou politiku ve vztahu ČR a na českou politiku v rámci Evropy, situaci okolo vstupu do EU a především 15 let ČR v Evropské unii.

European Summer School 2019 "Restarting Europe – The Central European Perspective"

– v rámci 17. ročníku letní školy Institutu EUROPEUM se její účastníci věnovali otázkám budoucnosti Evropské unie a možných scénářů jejího vývoje s ohledem na roli zemí V4. Studenti debatovali o tématu a jeho řešení na teoretické i praktické úrovni. Do programu byly zařazeny i interaktivní workshopy zaměřené na práci médií s tématem migrace, ale i zásad debatování a argumentace. Pro studenty byl připraven bohatý doprovodný program, v jehož rámci navštívili i prostory MVZ či Senátu ČR a setkali se s jejich zástupci.

Future Leaders Europe Evening Talks – v roce 2019 byl ve spolupráci s Heinrich Böll Stiftung otevřen 2. ročník tohoto projektu, který se skládal ze série 10 lekcí od 10 evropských expertů z řad velvyslanců, úředníků, výzkumníků, novinářů či komentátorů, kteří s vybranými účastníky debatovali na téma: 'The Future of Europe'. Projekt probíhal v období od října 2019 do ledna 2020 každé úterý a jednotlivé lekce pro vybrané nadané studenty – budoucí lídry – se konaly v Praze.

Transatlantic Policy Forum – v roce 2019 se uskutečnil již druhý ročník tohoto projektu. Projekt se konal na konci října 2019 v prostorách Ministerstva zahraničních věcí v Praze. Jedná se o uzavřenou konferenci, které se účastní vysoce postavení odborníci z celého světa. TAPF představoval v tomto roce diskusní platformu, která umožnila výměnu názorů a poznatků mezi vysokými politiky, odborníky a zástupci nevládních organizací ohledně současných výzev a budoucnosti v oblasti transatlantické spolupráce.

Prague Climate Talks – již třetím rokem poskytuje EUROPEUM platformu pro otevřenou diskusi o problematice klimatické změny, jejích dopadech a způsobech zmírňování těchto dopadů. V této sérii diskusí konfrontujeme akademiky, politiky a odborníky z různých oblastí, stejně jako členy široké veřejnosti, s cílem zapojit do těchto diskusí co nejvíce lidí. V roce 2019 jsme uskutečnili tři akce v Praze a jednu akci v Olomouci. Ke každé debatě byla vypracována podkladová studie, na jejímž základě se následně diskutovalo s odborníky a veřejností.

Zachraňte evropské volby – projekt organizovaný spolu se Zastoupením Friedrich Ebert Stiftung v České republice probíhal v první polovině roku 2019 před konáním voleb do Evropského parlamentu. Workshopy určené pro studenty středních škol, kteří měli letos možnost se evropských voleb poprvé zúčastnit, proběhly v Praze a v dalších městech po celé České republice. Naši lektori navštívili různé regiony ČR, aby mohli přednášet a aktivní formou informovat mládež nejen o dění v EU a nadcházejících volbách do Evropského parlamentu, ale i o její historii a institucích.

Značka EU – Co si Češi myslí o EU a co by mohlo změnit jejich názor? – projekt, v jehož rámci probíhal podrobný průzkum veřejného mínění kombinující kvantitativní a kvalitativní metody výzkumu s cílem podrobně prozkoumat nálady českého obyvatelstva ve vztahu k Evropské unii, identifikovat hlavní oblasti, které Češi požadují, aby EU řešila, a jakým způsobem mají být komunikována evropská témata tak, aby jim Češi rozuměli. Projekt byl prezentován na několika konferencích a expertních setkáních a stal se základem pro další činnost Institutu pro evropskou politiku EUROPEUM ve spolupráci s výzkumným centrem STEM. EUROPEUM se na projektu podílelo s Behavio Labs a STEM a navázalo na něj projektem s názvem „České zájmy v EU“, kde jsou zjištění učiněná v rámci projektu Značka EU dále rozvíjena a aplikována v praxi.

Od Varšavy po Tiranu: Společné překonání minulosti – projekt byl zaměřen na identifikaci pozitivních příkladů iniciativ a kroků v překonávání bilaterálních sporů a historické zátěže ve vztazích mezi zeměmi V4 a západního Balkánu. Cílem projektu byl přenos dobrých zkušeností z Visegrádu do regionu západního Balkánu. Projekt byl podpořen Mezinárodním visegrádským fondem a partnery v projektu byly Slovak Foreign Policy Association ve Slovensku, Institute for Foreign Affairs and Trade v Maďarsku, WiseEuropa Institute v Polsku, Evropské hnutí v Srbsku a Academy of European Integration and Negotiation v Albánii. V rámci projektu bylo vypracováno pět případových studií,

společný policy paper prezentovaný na Summitu Berlínského procesu v Poznani, závěrečná publikace a uskutečnilo se šest veřejných diskusí v Praze, Budapešti, Poznani, Bruselu, Bělehradě a Tiraně.

Support to independent reporting on Serbia's EU integration process with focus on the

Chapters 23 and 24 – projekt byl zaměřen na podporu nezávislých novinářů v Srbsku při reportování o přístupovém procesu Srbska do EU s ohledem zvláště na nejvíce problematické kapitoly 23 a 24 a byl realizován ve spolupráci se srbským think-tankem Centar savremene politike. V rámci projektu se uskutečnila studijní cesta srbských nezávislých novinářů do ČR, diskuse ve formátu kulatého stolu s českými experty a státními aktéry a veřejná diskuse v Bělehradě s názvem "Bringing Chapters 23 and 24 to Life: How to Make Integration Closer to the Citizens?". V průběhu realizace bylo na portálu European Western Balkans publikováno 10 článků zabývajících se konkrétními aspekty z kapitol 23 a 24 přístupového procesu Srbska do EU. Na závěr projektu byl vypracován policy paper analyzující stav v oblasti těchto kapitol, hlavní problémy a překážky, a navrhuje doporučení pro klíčové aktéry stejně jako českou diplomacii.

Smart e-Democracy Against Fake News (SmarteD) – projekt spojil devět občanských organizací napříč Evropou za účelem zvýšení povědomí veřejnosti o vlivu fake news na aktivní občanství, a to na národní i evropské úrovni. Projekt kladl důraz na e-participaci, na zvýšení povědomí o participaci prostřednictvím nástrojů eDemocracy a na posílení mediální gramotnosti. V rámci projektu byly organizovány workshopy pro veřejnost.

Young Bled Strategic Forum: Youth as a (Future) (Re)source – výstupem projektu vedeného slovinskou organizací Center for European Perspective je každoroční konference, na níž se setkávají mladí lidé, aby se zapojili do živých diskusí a navrhli řešení pro některé z nejnaléhavějších světových problémů. Young BSF je jedinečným místem setkávání pro rozmanitou řadu mladých lídrů, podnikatelů, vlivných osob, myslitelů a sociálních aktivistů.

Regional cooperation in the Western Balkans: The Berlin Process and Visegrad Group in comparison – projekt byl vedený makedonskou organizací Institute for Democracy 'Societas Civilis' Skopje v rámci regionální sítě SEE Think Net Work, která monitoruje témata spojená s Berlínským procesem a současně k těmto tématům poskytuje politická doporučení. Díky tomuto projektu se aktivity sítě rozšířily i do V4 prostřednictvím spolupráce následujících think tanků: Centra pro východní

studia (OSW) z Polska, maďarského Institutu zahraničních věcí a obchodu, Slovenské společnosti pro zahraniční politiku a českého think tanku Institut pro evropskou politiku EUROPEUM.

1989 – 2019, Cesty Evropy – EUROPEUM společně s Francouzským Institutem v Praze organizovalo již třetím rokem projekt, jehož výstupem byla série debat, tentokrát s názvem „1989 - 2019, Cesty Evropy“. V rámci projektu se uskutečnilo devět debat, vždy se zastoupením minimálně jednoho českého a jednoho francouzského řečníka, které se týkaly řady politických, ale i společenských témat.

Solidarity Project – EUROPEUM se v roce 2019 společně s dalšími partnerskými organizacemi z různých částí Evropy podílelo na spoluorganizaci projektu s názvem Solidarity Project, jehož hlavním organizátorem byl francouzský think-tank Confrontations Europe. Primárním cílem projektu bylo podpořit aktivní participaci mladých lidí, kteří mají zdravotní či sociální znevýhodnění, a to formou diskusí a seminářů na aktuální společenská témata. Projektu se zúčastnili mladí lidé ze sedmi evropských zemí.

Konference, semináře, panelové diskuse a kulaté stoly v roce 2019 v České republice a jinde v zahraničí

Akce pořádané Institutem pro evropskou politiku EUROPEUM se standardně těší hojně návštěvnosti, na většině z nich probíhá live-tweeting nejzajímavějších výroků, zároveň je vyhotoven zápis a fotografie akce a v některých případech i audiovizuální záznam. Skrze sociální sítě, naši databázi kontaktů a spolupráci s partnery, a také díky uživatelsky přívětivým procesům propagace, registrací a komunikace, se nám daří oslovit širokou škálu účastníků. Tím jsme schopni nabídnout lidem různé platformy a způsoby pro získávání informací a diskusi nad evropskými tématy nejen v rámci Prahy, ale i v jiných městech České republiky a v dalších evropských státech. U řady dalších významných akcí a konferencí, jako je například Krynica Economic Forum v září 2019 nebo Warsaw Security Forum v říjnu 2019, byl Institut pro evropskou politiku EUROPEUM partnerem.

7. 2. 2019 Debata: [Evropská reformistická levice: nikdy nekončící krize](#)

8. 2. 2019 Diskuse: Národní konvent o EU: Potenciál formování podobně smýšlejících koalic v EU po brexitu

14. 2. 2019 Diskuse: Formování koalic v EU
28. 2. 2019, České Budějovice, Diskuse: [Eurodebata: Proč mají Slováci rádi euro a Češi ne?](#)
28. 2. 2019 Debata: [EU± // Brexit – Kde si stojíme již jen měsíc před vystoupením?](#)
6. 3. 2019 Workshop: Zachraňte evropské volby
12. 3. 2019, Třebíč, Workshop: Zachraňte evropské volby
18. 3. 2019, Liberec, Workshop: Zachraňte evropské volby
19. 3. 2019, Bratislava: [Zahraniční politika V4, Francie a EU: Čas jednat](#)
23. 3. 2019 Diskuse: [Cesta ke kariéře v EU, diplomacii a mezinárodních vztazích – jaké jsou možnosti?](#)
23. –24. 3. 2019 Workshop: En Route to EP Elections: New Beginnings, New Challenges
25. 3. 2019 Workshop: Zachraňte evropské volby
27. 3. 2019 Debata: EU± // [Brexit – Kdo bude v EU rozhodovat po Brexitu?](#)
28. 3. 2019 1989-2019, [Cesty Evropy: Tvoří Evropa a mladí lidé dobrý pár?](#)
29. 3. 2019 Diskuse: [Národní konvent o EU: Priority České republiky pro summit v Sibi](#)
3. 4. 2019 Round Table: [Strukturální přeměna uhelných regionů – zkušenosti z České republiky, Slovenska, Německa a z Evropské unie](#)
11. 4. 2019 Workshop: Zachraňte evropské volby
11. 4. 2019 Workshop: Zachraňte evropské volby
23. 4. 2019, Ostrava, Workshop: Zachraňte evropské volby
24. 4. 2019 1989-2019, [Cesty Evropy: Rozhněvaná Evropa](#)
25. 4. 2019, Jihlava, Workshop: Zachraňte evropské volby
25. 4. 2019 Debata: EU±// [Jak se změní Evropský parlament po volbách?](#)
26. 4. 2019 Liberec, Workshop: Zachraňte evropské volby
2. 5. 2019, Plzeň, Workshop: Zachraňte evropské volby
11. 5. 2019 Diskuse: Milan Kundera a Francie: exil nebo zjevení?
13. 5. 2019 Debata: [Prague Climate Talks: Odpad jako příčina změny klimatu](#)
15. 5. 2019 Debata: [Evropská volba: debata s kandidáty do Evropského parlamentu](#)
16. 5. 2019 Konference: [Patnáct let České republiky v EU](#)
16. 5. 2019, Hradec Králové, [Workshop: Dezinformace a fake news](#)

- 27.-29. 5. 2019, [Prague European Summit](#)
20. 6. 2019 Diskuse: [Prague Climate Talks: Jak se nový Evropský parlament vypořádá s klimatickou změnou?](#)
27. 6. 2019, Bratislava: Vyšehradská štvorka po európskych voľbách: Slovenské a České predsedníctvo
24. 7. 2019 Round Table: EU politika rozširování a Západní Balkán: Co je cesta vpřed?
6. 9. 2019 Debata: [Prague Climate Talks: Budoucnost českých uhelných regionů](#)
11. 9. 2019, Hradec Králové, [Workshop: Dezinformace a fake news](#)
12. 9. 2019 1989-2019, Cesty Evropy: Evropa a klima, výzva století?
9. 10. 2019 Debata: [EU± // Co očekávat od nové Evropské komise?](#)
13. 10. 2019 Debata: [Festival demokracie: 15 + 15 let svobody](#)
15. 10. 2019 Diskuse: [Vzdělání a demokracie](#)
16. 10. 2019, Hradec Králové, Workshop: [Dezinformace a evropské volby 2019](#)
21. 10. 2019 Debata: [Jakou chceme EU v roce 2025? - Kontrola stavu právního státu](#)
22. 10. 2019 [Žena, náboženství a sekularismus v Evropě](#)
23. 10. 2019 Diskuse: [Regional Climate Talks – Dopady klimatické změny v České republice: co můžeme dělat?](#)
23. 10. 2019 Diskuse: [Hodnota Evropy-Co si myslíme o minulosti, současnosti a budoucnost Evropy](#)
30. 10. 2019 Diskuse: [Udělejme NATO znovu skvělým](#)
- 30.–31. 10. 2020 [Transatlantic Policy Forum](#)
5. 11. 2019 Pracovní snídane s novináři
6. 11. 2019 Debata: [EU± // Střední Evropa a spory o stav právního státu](#)
8. 11. 2019 Roundtable ve formě pracovních snídaní: [Rozšíření EU na Západní Balkán: Jak překonat slepou uličku?](#)
8. 11. 2019 Diskuse: [Rozšíření EU na Západní Balkán: Jak překonat slepou uličku?](#)
13. 11. 2019 Diskuse: [Jakou chceme EU v roce 2025? Eurozóna](#)
15. 11. 2019, Roudnice nad Labem, Workshop v rámci Festivalu svobody na školách: Co nám EU dala a co nám vzala – jak komunikovat o EU?

18. 11. 2019 Diskuse: [Český hlas v EU – Nakolik je Česká republika úspěšná v prosazování svých zájmů v EU?](#)
18. 11. 2019, Louny, Workshop v rámci Festivalu svobody na školách: Dopady klimatické změny na mladou generaci – co můžeme dělat již dnes ke zlepšení situace?
18. 11. 2019 Debata - [Mon Europe, je t'aime moi non plus](#)
19. 11. 2019 Diskuse: [Role evropských fondů v rozvoji uhelných regionů](#)
21. 11. 2019 Diskuse: [EU± // Hořící Amazonie, světové klima a reakce EU](#)
21. 11. 2019, Příbram, Workshop v rámci Festivalu svobody na školách: Život v době post faktické – jak se orientovat mezi mýty a pravdou, existuje hranice svobody slova?
21. 11. 2019, Příbram, Workshop v rámci Festivalu svobody na školách: Co nám EU dala a co nám vzala – jak komunikovat o EU?
22. 11. 2019 Roundtable diskuse: Národní konvent o EU: [Přímo řízené programy a další nástroje v novém víceletém finančním rámci jako příležitost pro české zájmy](#)
26. 11. 2019 [Cesta k míru: Ukončení konfliktu na Ukrajině](#)
28. 11. 2019 Pracovní snídane s novináři
29. 11. 2019 Workshop: [De-europeizace zahraniční politiky ve střední Evropě](#)
5. 12. 2019 Diskuze: [Mon Europe, je t'aime moi non plus](#)
11. 12. 2019 Diskuse: [Jakou chceme EU v roce 2025? Budoucnost politiky soudržnosti](#)
11. 12. 2019 Diskuse: [EU± // Dopady britských voleb na brexit](#)

Konference, semináře, panelové diskuse a kulaté stoly v roce 2019 organizované v Bruselu

9. 4. 2019 Konference [Budoucnost bezpečnostních vztahů mezi EU a VB z pohledu střední Evropy](#)
25. 4. 2019 Promítání filmu: ["The Good Change: Poles Apart"](#) v rámci festivalu Jeden svět
7. 5. 2019 Konference: [EU jako lídr v excelenci pro umělou inteligenci](#)
13. 5. 2019 Closed informal meeting: [Otázky strategické bezpečnosti pro Evropu](#)
20. 5. 2019 Konference: [15 let v EU: co jsme se naučili?](#)
13. 6. 2019 [Zahájení přístupových rozhovorů s Albánií a Severní Makedonií: poučení z minulosti](#)
10. 7. 2019 [Členské země \(ne\)patřící do EU po brexitu](#)

7. 9. 2019 Workshop v rámci Jubel Festivalu: [Překonávání dělících čar v Evropě](#)
10. 10. Pracovní snídaneň: [Značka EU: Co si o EU myslí Češi a jak se liší od ostatních zemí V4](#)
10. 10. 2019 Diskuse: [Značka EU: Co si o EU myslí Češi a jak se liší od ostatních zemí V4](#)
16. 10. 2019 Panelová diskuse: [Visegrádská čtyřka a Německo: Jaké jsou společné priority v nové komisi?](#)
12. 11. 2019 Pracovní oběd: [Blíže než kdy předtím, avšak stále nejednotný: pracovní oběd zabývající se překážkami ve vnitřním trhu](#)
28. 11. 2019 [Dopady brexitu na rozhodování v EU](#)
2. 12. 2019 [Je po Novembri, ako ďalej?](#)
4. 12. 2019 [Evropská zahraniční politika vůči východní Evropě: Budoucnost Východního partnerství po roce 2020](#)

Série veřejných debat Café Evropa organizovaných se Zastoupením Evroské komise v ČR a Kanceláří Evropského parlamentu

31. 1. 2019 Café Evropa: [Vztahy Ruska a EU – kde je možné najít společnou řeč?](#)
11. 2. 2019 Café Evropa v Písku: [Jak Brexit ovlivní ČR a EU?](#)
20. 2. 2019 Café Evropa: [Brexit – jak ovlivní Česko a budoucnost EU?](#)
26. 2. 2019 Café Evropa v Třebíči: [Konec doby plastové?](#)
12. 3. 2019 Café Evropa v Olomouci: [Legenda o zakřivených banánech – jak \(ne\)učit o EU?](#)
26. 3. 2019 Café Evropa: [Evropská bezpečnost a obrana – jsme připraveni čelit novým výzvám?](#)
24. 4. 2019 Café Evropa: [15 let Česka v EU – co nám členství v EU přineslo a jak bude vypadat dalších 15 let?](#)
9. 5. 2020 Café Evropa speciál: [15 let spolu](#)
12. 5. 2019 Café Evropa: [Fake news a dezinformace – jak se orientovat mezi mýty a pravdou](#)
20. 5. 2019 Café Evropa v Českých Budějovicích: [Nová vlna evropské politiky](#)
4. 6. 2019 Café Evropa v Olomouci: [Populismus a jeho vliv na evropské volby](#)
23. 9. 2019 Café Evropa: [Dopady klimatické změny na náš každodenní život – je Evropa v ohrožení?](#)
15. 10. 2019 Café Evropa v Brně: [Kybernetické útoky a dezinformace](#)

7. 11. 2019 Café Evropa v Pardubicích: [Nerovnováha platů v Evropě – proč bereme méně než na Západě?](#)

11. 11. 2019 Café Evropa: [Třicet let svobody – jak je lze vnímat a co nás čeká?](#)

25. 11. 2019 Café Evropa v Jičíně: [EU v očích Čechů – co si myslíme o EU a jak o tom mluvit?](#)

26. 11. 2019 Café Evropa: [Evropský rozpočet a jeho budoucnost](#)

10. 12. 2019 Café Evropa v Mělníce: [Nadměrná produkce odpadu– utopíme se v odpadcích?](#)

16. 12. 2019 Café Evropa: [Zelená dohoda pro Evropu – je rozvoj v Evropě udržitelný?](#)

17. 12. 2019 Café Evropa v Plzni: [Odpovědnost EU za vlastní obranu](#)

Další veřejné akce Institutu pro evropskou politiku EUROPEUM

10. 4. 2019 Stánek v rámci NGO Market

19. 6. 2019 Návštěva studentů z University of Mannheim

13. 10. 2019 Stánek v rámci Festivalu Demokracie v rámci konference Forum 2000

EUROPEUM a Národní konvent o Evropské unii

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM se i v roce 2019 opět aktivně zapojoval do jednání a odborných akcí Národního konventu o EU. EUROPEUM zároveň přímo připravilo odborné podklady a shrnutí diskuse s doporučeními pro tři kulaté stoly v rámci Národního konventu o EU:

29. 3. 2019 Kulatý stůl Národního konventu: [Priority České republiky pro summit v Sibi](#)

26. 4. 2019 Kulatý stůl Národního konventu: [Nastavení budoucího vztahu se Spojeným královstvím po brexitu](#)

22. 11. 2019 Kulatý stůl Národního konventu: [Přímo řízené programy a další nástroje v novém víceletém finančním rámci jako příležitost pro české zájmy](#)

Publikace vydané v roce 2019

Pěčková, M., [Tři měsíce do Brexitu – Jsme připraveni?](#)

- Šitera, T.**, [Finding a Visegrad added value in the new Cohesion Policy, 2021-27](#)
- Juzová, J.**, [Visegrad in the Western Balkans: Losing ground?](#)
- Madhi, G.**, [Western Balkans in the loop: Reshaping regional cooperation in times of uncertainty](#)
- Navrátil, M.**, [Taking Stock on Future of the EU According to Macron: Perspective from the V4](#)
- Cianciara, A.**, [Visegrad Four & differentiation in the European Union](#)
- Bartovic, V., Havelka, V.**, [Potenciál formování podobně smýšlejících koalic v EU po brexitu](#)
- Stuchlíková, Z.**, [Jak Češi v zahraničí \(ne\)můžou volit do Evropského parlamentu](#)
- Lagazzi, A., Vít, M.**, [Chinese Influence in the Western Balkans: An Annual Review](#)
- Juzová, J.**, [The Unfulfilled Promise of Kosovo Visa Liberalization](#)
- Michelot, M., Kvorning Lassen, C., Lagazzi, A., Davidová, K.**, [European Council Meeting in March 2019](#)
- Bartovic, V., Kvorning Lassen, C., Michelot, M., Havelka, V.**, [Special European Council \(Art. 50\)](#)
- Davidová, K.**, [Rok 2018 v klimatické politice: od parného léta po uhlí v Katovicích](#)
- Novotná, T.**, [Of Pandas and Elephants: The EU is Positioning Itself between China and the US after the April 2019 EU-China Summit](#)
- Bartovic, V., Kasáková, Z.**, [Priority České republiky pro summit v Sibiú](#)
- Stuchlíková, Z.**, [How Could the European Elections Reshape Central Europe's Role in the EU?](#)
- Novotná, T., Ford, A.**, [Donald Trump and Kim Jong-un need the European Union](#)
- Bartovic, V., Kvorning Lassen, C., Stuchlíková, Z., Cox-Brusseu, L., Havelka, V., Davidová, K.**, [Summit v Sibiú](#)
- Vaškevič, Š.**, [Waste as a cause of climate change: what to do with it?](#)
- Havelka, V., Stuchlíková, Z.**, [Analýza činnosti českých europoslanců ve volebním období 2014–2019](#)
- Havelka, V.**, [Ekonomické politiky – programy českých politických stran pro evropské volby v roce 2019](#)

Havelka, V., Kasáková, Z., [Nastavení budoucího vztahu se Spojeným královstvím po brexitu](#)

Kvorning Lassen, C., Havelka, V., Davidová, Cox-Brusseu, L., [Hlavní témata nacházejících Evropských voleb](#)

Cox-Brusseu, L., [Theresa May's Resignation](#)

Kvorning Lassen, C., Lee, Ch.-Y., [Untying the Gordian Knot of the Common European Asylum System: Dublin IV Reform](#)

Bartovic, V., Stuchlíková, Z., Davidová, K., Havelka, V., Michelot, M., Cox-Brusseu, L., Kvorning Lassen, C., Novotná, T., Jůzová, J., [Evropské volby](#)

Grmelová, N., [The Legal Status of Accredited Parliamentary Assistants](#)

Davidová, K., [The European Parliament and climate change: past, present and future](#)

Kvorning Lassen, C., Davidová, K., Jůzová, J., Havelka, V., Cox-Brusseu, L., [EUCO Meeting in June 2019](#)

Madhi, G., Jůzová, J., Strážay, T., Balcer, A., Minić, J., Garai, N., [Reconciliation in the Western Balkans: Overcoming the past together](#)

Michelot, M., [Protests in Prague: Beyond the Numbers](#)

Stojić, M., [Between moderate progress and prolonged stagnation: The European Commission's Reports on the Western Balkans](#)

Kvorning Lassen, C., Davidová, K., Cox-Brusseu, L., [EU Commission Leader](#)

Kaczyński, P., [The Original Sins of the new European Commission](#)

Vondrová, Z., [Budoucnost českých uhelných regionů](#)

Bartha, D., [Do we need new foundations? Institutional questions ahead of the new EU Commission](#)

Havelka, V., Cox-Brusseu, L., [Zhodnocení české EU politiky v roce 2018](#)

Jůzová, J., [Civil society and the EU integration process: Key importance, little impact?](#)

Urbaník, M., [Czech Education Policy – Increasing attractiveness of teaching profession in the Czech Republic](#)

Havelka, V., [Dopady Brexitu na Českou republiku v rámci rozhodovacího procesu EU](#)

Hermani, H., [The Amazon Wildfires and Environmental Conservation: What Can the EU do?](#)

Kvorning Lassen, C., Davidová, K., Juzová, J., Stuchlíková, Z., Cox-Brusseau, L., Michelot, M., [EU Council Meeting in October 2019](#)

Faktor, Ž., Juzová, J., [Op-Ed: Budoucnost evropské integrace](#)

Škrdlíková, H., [Dopady klimatické změny v České republice: co můžeme dělat?](#)

Michelot, M., [In this low cycle in transatlantic unity, the determinants of improvement are known: can the EU and US deliver?](#)

Cox-Brusseau, L., [An Inhospitable Climate: Why the V4 Needs to Wake Up on Climate Security](#)

Juzová, J., [Kosovo elections – moving towards better future?](#)

Kizekova, A., [The European Union in Central Asia: Balancing Competing Actors and Opportunities for the V4 Countries as an inspiration for the Western Balkans](#)

Chovancová, T., Juzová, J., [The Velvet Divorce: Dissolution of Czechoslovakia](#)

Balcer, A., Ziemer, K., [The ups and downs of Polish-German reconciliation and lessons for the Western Balkans](#)

Garai, N., Strážay, T., [Slovak-Hungarian reconciliation and lessons for the Western Balkans](#)

Novaković, I., Orosz, A., [Overcoming the legacies of the past together: Serbia and Hungary](#)

Madhi, G., Minić, J., [Albania–Serbia relations: Bridging over troubled waters](#)

Vlk, J., [The Islamic State: Territorially defeated yet persistent](#)

Varga, G., [The V4 and the European Defence Initiatives](#)

Zeilina, L., [Eurozone Reform: A Victim of Political Economy](#)

Blasquez, A., [Securing Europe in Insecure Times: How Military Mobility and Deepened European Integration are Vital to Europe's Security](#)

Kaczyński, P., [European Sovereignty in Central Europe Ahead of the Conference on the Future of Europe](#)

Cox-Brusseau, L., [European Security: Four Priorities for 2020-2024](#)

Urbaník, M., [Czech Republic vis-à-vis climate change: critical dilemmas ahead?](#)

Kasáková, Z., Bartovic, V., [Přímo řízené programy a další nástroje v novém víceletém finančním rámci jako příležitost pro české zájmy](#)

Cox-Brusseau, L., [Sleeping Dragon No Longer: China's Influence in Central Europe](#)

Barták, K., [The Size of Erasmus+ Will Determine the EU Ambition in Education](#)

Juzová, J., [The European Dream of the Western Balkans – 20 Years in a Limbo](#)

Kvorning Lassen, C., Havelka, V., Davidová, K., Cox-Brusseau, L., [EUCO Meeting in December 2019](#)

Cox-Brusseau, L., [Three Crucial Moments in European Security in 2019](#)

Blasquez, A., [The challenges of the military integration in the EU: an approach to the heterogeneity of weapon system categories](#)

Faktor, Ž., [An Arduous Path: Are Bulgaria, Croatia and Romania Ready to Join the Area?](#)

Havelka, V., [Jednání o VFR: Co si Češi myslí o nejnovějším vývoji](#)

Bieliszczuk, B., [How electromobility can drive Visegrad cooperation](#)

Kováč, P., [Representation of the regions in the European Union: the V4 experience](#)

Podracká, Z., [Myths and realities of an East-West divide in EU policymaking: A case study of V4's approach to the 2019 Spitzenkandidaten selection process](#)

Formuszewicz, R., [EU Climate Policy as a challenge for Central Europe](#)

EUROPEUM blog

Hejtmánek, M.: [The Possibility of 'No deal' Brexit and its Consequences for the EU and the Czech Republic](#)

Pečková, M.: [Slovak presidential elections: A country at a crossroads between progression and regression](#)

Faltus, M.: [The story of one complicated neighbourhood: the relationship between Poland and Belarus in the 21st century](#)

Faltus, M.: [Towards a close alliance: the relationship between Poland and Lithuania in the 21st century](#)

Lacina, J.: [British politicians made Farage's 2019 European election campaign easy](#)

Vlčková, J.: [What are the causes of low Czech voter turnout in the European Parliament elections?](#)

Faltus, M.: [Conservatives and Brexit poker: is the time of Boris Johnson coming?](#)

Urbaník, M.: [Despite Britain's efforts to combat climate change at home, its overall climate impact is rising](#)

Lacina, J.: [In multi-speed Europe, Czech Republic is not in any rush](#)

Lacina, J.: [In divided Cyprus, new tensions in decades-old dispute arise while history is made in the European election](#)

Faktor, Ž.: [Winds of political change in Turkey?](#)

Hermani, H.: [Free trade agreement EU-MERCOSUR: Essence, challenges and expectations](#)

Hermani, H.: [Climate diplomacy: actions for strengthening the EU leadership role in forest protection and sustainable development](#)

Kvorning Lassen, C.: [Trump has reached a new low](#)

Davidová, K.: [Carbon dioxide emissions won't get lower if we don't make changes in agriculture](#)

Davidová, K.: [The transition to low-carbon economy in the Czech Republic will pay off](#)

Uğur, T.: [When will actions follow rhetoric in climate policies?](#)

Szabó, M.: [The question of Hungary's usage of the migration topic in policymaking](#)

Uğur, T.: [The human cost of the EU's externalisation of fundamental obligations](#)

Vlachopulosová, E.: [Why nuclear alone is not the answer to climate change?](#)

Mediální vystoupení

Havelka, V., [Rumunsko přebírá předsednictví EU](#) (2. 1. 2019)

Havelka, V., [10 let od českého předsednictví EU](#) (2. 1. 2019)

Stuchlíková, Z., [Rumunsko předsedá Evropské unii](#) (8. 1. 2019)

- Stuchlíková, Z.,** [Z. Stuchlíková o rumunském předsednictví EU](#) (9. 1. 2019)
- Havelka, V.,** [Debata o brexitu v britském parlamentu](#) (9. 1. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Obstojí podle vás Rumunsko jako předsednická země EU?](#) (11. 1. 2019)
- Havelka, V.,** [Britové neměli jasno, co od brexitu chtějí, říká analytik Havelka](#) (15. 1. 2019)
- Bartovic, V.,** [Brexit se odloží. Paralyzovaná Británie jinak z EU vypadne bez dohody, říká pro INFO.CZ expert](#) (16. 1. 2019)
- Havelka, V.,** [Mayová získala důvěru](#) (17. 1. 2019)
- Havelka, V.,** [Jak hodnotíte odmítnutí smlouvy o odchodu z EU britskými poslanci?](#) (17. 1. 2019)
- Bartovic, V.,** [Británie i EU se připravují na brexit](#) (18. 1. 2019)
- Bartovic, V.,** [Brexit](#) (21. 1. 2019)
- Bartovic, V.,** [EU - Povinné ručení na elektromotory?](#) (22. 1. 2019)
- Bartovic, V.,** [V centre Európy](#) (28. 1. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Britové jednali o dohodě k brexitu](#) (29. 1. 2019)
- Bartovic, V.,** [Theresa Mayová otevírá v Bruselu citlivou otázku Irska. Čeho chce dosáhnout a jaké jsou její šance?](#) (3. 2. 2019)
- Bartovic, V.,** [Brexit se blíží, Mayová ale týden přešlapuje na místě. Spasí ji setkání s Junckerem?](#) (5. 2. 2019)
- Michelot, M.,** [Macron si zadělává na další problémy. K nápadu o referendu jsou skeptičtí i jeho příznivci](#) (5. 2. 2019)
- Havelka, V.,** [Jednání lídrů V4 s německou kancléřkou](#) (7. 2. 2019)
- Havelka, V.,** [Summit lídrů V4 a Německa](#) (7. 2. 2019)
- Bartovic, V.,** [Jednání o podobě brexitu](#) (11. 2. 2019)
- Bartovic, V.,** [Americký ministr zahraničí Mike Pompeo na cestě do střední Evropy](#) (11. 2. 2019)
- Bartovic, V.,** [Nizozemský premiér v čele EU? Odmítá hlubší integraci, zemím V4 by tím vyhovoval](#) (14. 2. 2019)

- Bartovic, V.,** [Odklad brexitu do roku 2021: Poslední řešení, nebo d'ábelský plán jak udržet Británii v EU?](#) (25. 2. 2019)
- Havelka, V.,** [Mayová připustila odklad brexitu](#) (26. 2. 2019)
- Havelka, V.,** [Máme vyhovět Evropské komisi a přestat kontrolovat polské maso?](#) (1. 3. 2019)
- Havelka, V.,** [Kvůli kontrolám polského masa můžou přijít sankce. Spor je zbytečný, tvrdí analytici](#) (2. 3. 2019)
- Michelot, M.,** [Polsko: země na okraji EU?](#) (4. 3. 2019)
- Michelot, M.,** [Budou mít manifestace své opodstatnění?](#) (11. 3. 2019)
- Michelot, M.,** [Důvody nového autoritářství v Polsku](#) (11. 3. 2019)
- Havelka, V.,** [Britští poslanci řeší brexit bez dohody](#) (13. 3. 2019)
- Havelka, V.,** [Britský Kocourkov. Poslanci se drží v šachu, dohodu o brexitu neschválí ani potřeť](#) (15. 3. 2019)
- Michelot, M.,** [Viktor Orbán a EPP: osudná hodina](#) (16. 3. 2019)
- Havelka, V.,** [Vývoj kolem brexitu](#) (18. 3. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Princip právního státu ve střední Evropě pod tlakem. Jak je na tom Česko?](#) (18. 3. 2019)
- Michelot, M.,** [Zuzana Čaputova - antikorupční aktivistka a favoritka prezidentských voleb na Slovensku](#) (21. 3. 2019)
- Michelot, M.,** [Maďarský lídr rozděljuje také v Praze](#) (21. 3. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Odložení Brexitu a co dál](#) (22. 3. 2019)
- Havelka, V.,** [Co bude dál s Brexitem?](#) (24. 3. 2019)
- Bartovic, V.,** [Podpořte moji dohodu o brexitu a odejdu, nabízí Mayová. Proč hra na obětního beránka nevyjde?](#) (28. 3. 2019)
- Bartovic, V.,** [Hlasování o odchodu Spojeného Království z EU](#) (29. 3. 2019)
- Havelka, V.,** [Premiérka Mayová bude jednat s Corbynem](#) (3. 4. 2019)
- Havelka, V.,** [Začíná mimořádný summit EU k brexitu](#) (10. 4. 2019)

- Michelot, M.,** [Putin může odvolat vládu i parlament. Čím se liší pravomoci hlav států?](#) (16. 4. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Evropští pravicoví extrémisté spojili síly v České republice](#) (25. 4. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Spolupráce V4 má pro Česko smysl, ale v Bruselu je to červený hadr](#) (27. 4. 2019)
- Havelka, V.,** [Co Češi vědí o Evropské unii?](#) (28. 4. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [V hodnocení uspěl Telička, ale práci členů EP lze posuzovat různě](#) (29. 4. 2019)
- Bartovic, V.,** [Unie by se musela rozšířit, i kdyby nechtěla](#) (1. 5. 2019)
- Bartovic, V.,** [Voliči ukázali, že je Mayová politická mrtvola. Na scénu se vrací liberální demokraté](#) (3. 5. 2019)
- Havelka, V.,** [Změny v EU podle Čechů a jejich spokojenost se členstvím](#) (5. 5. 2019)
- Havelka, V.,** [Mayová se chytá posledního stébla. Přišla se zlomovým návrhem, dojít může i na referendum](#) (6. 5. 2019)
- Havelka, V.,** [Příznivci EU jsou zároveň čeští vlastenci. Odpůrci naopak hrdí na Česko nejsou, rizika vystoupení z unie ignorují, ukázal průzkum](#) (7. 5. 2019)
- Havelka, V.,** [Summit lídrů 27 zemí EU](#) (9. 5. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Členské státy se EU drží pevněji - lídři členských států rozhodnou o budoucím směřování Komise](#) (13. 5. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Migrace a brexit přitáhli pozornost k agendě EU](#) (14. 5. 2019)
- Havelka, V.,** [Měsíc a půl se britští vládní konzervativci a opoziční labouristé pokoušeli dohodnout na společném postupu k brexitu](#) (17. 5. 2019)
- Bartovic, V.,** [Johnson se dere zpět. Tvář zpackaného brexitu děsí Brusel, odchod Británie bude tvrdý](#) (20. 5. 2019)
- Havelka, V.,** [Babišův střet zájmů ohrožuje pozici ANO v Bruselu. Hnutí se může ocitnout v izolaci](#) (22. 5. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Francouzský lídr Komise by mohl způsobit rozpory v budoucím směřování EU](#) (22. 5. 2019)
- Bartovic, V.,** [Otázky a odpovědi: Jak se hlasuje a kdy budou výsledky?](#) (23. 5. 2019)

- Michelot, M.,** [Macron hraje o hodně. Le Penová je hrozbou pro EU](#) (24. 5. 2019)
- Bartovic, V.,** [Výsledky voleb do EP](#) (27. 5. 2019)
- Bartovic, V.,** [Hledání nového šéfa Evropské komise](#) (29. 5. 2019)
- Havelka, V.,** [Evropská unie po volbách](#) (2. 6. 2019)
- Michelot, M.,** [15 let ČR v EU](#) (3. 6. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Masové demonstrace v Praze požadující rezignaci českého premiéra](#) (4. 6. 2019)
- Havelka, V.,** [Velké protesty proti premiéru Babišovi](#) (5. 6. 2019)
- Lagazzi, A.,** [Den Podle Martiny Maškové: Italský rozpočet](#) (6. 6. 2019)
- Lagazzi, A.,** [Nová hedvábná stezka na západním Balkáně a role čínských investic](#) (14. 6. 2019)
- Michelot, M.,** <https://www.france24.com/en/20191906-debate-united-states-elections-2020-europe-economy-defense> (19. 6. 2019)
- Bartovic, V.,** [Hlavní zprávy](#) (1. 7. 2019)
- Havelka, V.,** [Summit EU skončil i dnes bez dohody](#) (1. 7. 2019)
- Zeilina, L.,** [Proč by měla Visegrádská čtyřka brát klimatickou změnu vážně](#) (2. 7. 2019)
- Bartovic, V.,** [Slovensko v Unii selhalo na třech frontách](#) (3. 7. 2019)
- Bartovic, V.,** [Európsku komisiu zrejme povedie žena](#) (3. 7. 2019)
- Michelot, M.,** [Je vláda České republiky na hranici kolapsu?](#) (9. 7. 2019)
- Michelot, M.,** [Evropu čekají změny v režii von der Leyenové. Europoslanci ji potvrdili šéfkou komise](#) (17. 7. 2019)
- Havelka, V.,** [Babiš se setká s von der Leyenovou](#) (29. 7. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Priority české vlády v EU](#) (30. 7. 2019)
- Havelka, V., Kvorning Lassen, C.,** [Proč Češi nevěří v hlubší evropskou integraci?](#) (3. 8. 2019)
- Bartovic, V.,** [Vladimír Bartovic o Věře Jourové](#) (26. 8. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Z. Stuchlíková o formování nové Evropské komise](#) (27. 8. 2019)

- Stuchlíková, Z.,** [Expertka: Právní stát by pro Jourovou byl dobrou i logickou volbou](#) (4. 9. 2019)
- Lagazzi, A.,** [A. Lagazzi o nové italské vládě](#) (5. 9. 2019)
- Lagazzi, A.,** [A. Lagazzi o očekáváních od novéj talianskej vlády](#) (5. 9. 2019)
- Šlosarčík, I.,** [Je Johnson opravdu takový chaotik, nebo to hraje? Asi nepovedená strategie, tipuje analytik Šlosarčík](#) (6. 9. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Bude mít Věra Jourová na starost dodržování principů právního státu?](#) (6. 9. 2019)
- Bartovic, V.,** [Jourová má z pozice místopředsedkyně Evropské komise dohlížet na hodnoty EU](#) (10. 9. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Z. Stuchlíková o nové struktuře a exekutivě EU](#) (10. 9. 2019)
- Bartovic, V.,** [Složení nové Evropské komise](#) (10. 9. 2019)
- Bartovic, V.,** [Ochrana klimatu nebo hospodářství. Plány nové evropské vlády](#) (12. 9. 2019)
- Bartovic, V.,** [Svéhlaví lidé jako Jourová už v ANO dávno nejsou. Mezi ní a Babišem ale panuje chladný respekt](#) (13. 9. 2019)
- Havelka, V.,** [EU se na novém dlouhodobém rozpočtu do konce roku nedohodne, shodují se odborníci](#) (18. 9. 2019)
- Bartovic, V.,** [Je to debakl a past, míní o portfoliu Jourové opozice](#) (19. 9. 2019)
- Lagazzi, A.,** [Vzájemnost nebo nadvláda? Alexandr Lagazzi v diskuzi o vztazích Číny a EU](#) (19. 9. 2019)
- Bartovic, V.,** [Občané v Liberci diskutovali o EU - Co nás čeká?](#) (4. 10. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Jourovou čeká test europoslanců. ‚Dotazům na Babiše se nevyhne, vaz jí ale nezlomí,‘ míní odbornice na EU](#) (6. 10. 2019)
- Bartovic, V.,** [Grilování Jourové v Evropském parlamentu](#) (7. 10. 2019)
- Kvorning Lassen, C.,** [Výbušné téma odsouzené narazit. Nové přerozdělování uprchlíků se tentokrát nelíbí větší části EU](#) (7. 10. 2019)
- Michelot, M.,** [Jourová ustála grilování. Europoslanci ji jednomyslně schválili, zní z Bruselu](#) (7. 10. 2019)

- Michelot, M.,** [Maďarsko: Opozice se probouzí](#) (14. 10. 2019)
- Bartovic, V.,** [Co znamená předsednictví v Radě EU a co obnáší?](#) (16. 10. 2019)
- Bartovic, V.,** [Johnson hraje při Brexitu vabank](#) (16. 10. 2019)
- Michelot, M.,** [Slyšení Evropského parlamentu – Demokracie v akci?](#) (16. 10. 2019)
- Bartovic, V.,** [Lídři zemí EU podpořili upravenou dohodu o odchodu Británie z Evropského společenství](#) (17. 10. 2019)
- Cox-Brusseau, L.,** [Státy Evropské unie se dohodly na zastavení vývozu zbraní do Turecka](#) (20. 10. 2019)
- Havelka, V.,** [Nová dohoda o Brexitu v parlamentu](#) (21. 10. 2019)
- Bartovic, V.,** [Kdo tahá za nitky brexitu? Johnson slaví úspěch díky schopnému rádci, vyhráno ale premiér nemá](#) (25. 10. 2019)
- Juzová, J.,** [Tvrdá Stopka, odmítnutí pozvánky dvěma balkánským státům staví region i EU před otázku, jak dál](#) (27. 10. 2019)
- Stuchlíková, Z.,** [Junckerův tým se měl loučit s úřadem, proces ale drhne. Kamenem úrazu se stává Rumunsko](#) (31. 10. 2019)
- Michelot, M.,** [Může transatlantický vztah přežít věk Realpolitiku?](#) (3. 11. 2019)
- Havelka, V.,** [Jednání o novém dlouhodobém rozpočtu Evropské unie se dostávají do závěrečné fáze](#) (10. 11. 2019)
- Varga, G.,** [Země V4 se liší v evropských obranných iniciativách, ale stále mají co nabídnout](#) (16. 11. 2019)
- Juzová, J.,** [„Frustrovaný“ Macron blokuje rozšiřování EU. Pomůže reforma přístupového procesu?](#) (22. 11. 2019)
- Havelka, V.,** [Evropská komise už neustoupí. Záleží na Česku, jestli dotace Agrofertu proplatí, říká politolog](#) (2. 12. 2019)
- Cox-Brusseau, L.,** [Je Severoatlantická aliance ve stavu mozkové smrti, jak tvrdí francouzský prezident Macron?](#) (8. 12. 2019)
- Havelka, V.,** [Předčasné volby ve Spojeném království](#) (9. 12. 2019)

Havelka, V., [Babiš jede do Bruselu bojovat o miliardy. Nemluvte nám do jejich využití, vzkazuje unii](#) (11. 12. 2019)

Bartovic, V., [Předčasné volby ve Spojeném království a brexit](#) (12. 12. 2019)

Bartovic, V., [Unijní summit v Bruselu](#) (12. 12. 2019)

Lagazzi, A., [Pripomínajú protesty Za slušné Slovensko. Hnutie Sardinky chce ukázať, že nie všetkým Talianom sa páčia populistí](#) (20. 12. 2019)

Výsledek hospodaření v roce 2019

Celkové výnosy: 17.222 tis. Kč

Celkové náklady: 16.928 tis. Kč

Výsledek hospodaření: 295 tis. Kč

Příjmy dle největších donátorů

Donátoři	Částka v tisících Kč
Evropská komise	6.741
Mezinárodní Visegradský fond	4.838
Ministerstvo zahraničních věcí ČR	1.300
Technologická agentura ČR	562
OSIFE	455
Hanns Seidel Stiftung	383
Heinrich Böll Stiftung	135
Další donoři a projekty v konsorciích s partnery	1.878
Vlastní aktivity	930